

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JPP Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

## [mirespeat] Editor Decision

2022-02-08 05:47 PM

Dear Adi      Adi Jaya:

We have reached a decision regarding your submission to Mires and Peat, "Socio-economic study of conservation and rehabilitation of tropical peatland with agroforestry systems in Central Kalimantan, Indonesia".

Our decision is to: request fairly major revisions.

Please look in the Review Discussions section to find files containing general and specific comments from the editor and reviewers.

Very best wishes

Olivia

Dr Olivia Bragg  
University of Dundee  
Phone +447747863756  
o.m.bragg@dundee.ac.uk

10:47  
25/07/2022

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JPP Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

## Messages

Note	From
<p>Dear Adi</p> <p>Your manuscript has now been thoroughly evaluated by two reviewers. Both have made detailed comments on the manuscript itself. Both also commented on the Figures and Tables, and I have combined these comments into one file. There are also two sets of checklist responses and general comments, which you will find in the 'General' file below. I have written something about how you might approach the revision at the beginning of the 'General' file.</p> <p>Please have a go at doing the suggested revisions. If you have questions, do ask.</p> <p>All the best</p> <p>Olivia</p> <p><a href="#">omb, StA_2368_General.doc</a></p> <p><a href="#">omb, StA_2368_Text_Rev_1_comments.docx</a></p> <p><a href="#">omb, StA_2368_Text_Rev_2_comments.docx</a></p> <p><a href="#">omb, StA_2368_Fig_Tab_Reviewer_Comments.docx</a></p>	<p>omb</p> <p>Feb 08</p>

10:48  
25/07/2022

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JPP Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Task

Dear Editor, adijaya Feb 14

Many thanks for your mesasage. I will try to revise the MS based on reviewer comment.

Adi Jaya

I shall look forward to seeing your revision in due course. omb Feb 14

Olivia

Dear Editor of Journal of Mire and Peat, adijaya Jul 09

Here, we resubmit our MS entitle **"Study of agroforestry systems for tropical peatland conservation and rehabilitation in Central Kalimantan, Indonesia"** after revised it base on reviewer comment on 8 February 2022. There are 5 part of this MS: main text, figure and tables, table of response to reviewer, figure of agroforestry and questionnaire as reviewer ask for. We also would like to make change for the authors as in the main text, by deleting one of authos and add 2 other author who help us in revising the MS. We raelly hope that our MS will be published on Journal of Mire and Peat.

Many thanks in advance.

Best wishes,

Adi Jaya

Search Upload File

Add discussion

Replies Closed

3

10:48 25/07/2022 20

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JPP Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Task

Dear Editor of Journal of Mire and Peat, adijaya Jul 09

Here, we resubmit our MS entitle **"Study of agroforestry systems for tropical peatland conservation and rehabilitation in Central Kalimantan, Indonesia"** after revised it base on reviewer comment on 8 February 2022. There are 5 part of this MS: main text, figure and tables, table of response to reviewer, figure of agroforestry and questionnaire as reviewer ask for. We also would like to make change for the authors as in the main text, by deleting one of authos and add 2 other author who help us in revising the MS. We raelly hope that our MS will be published on Journal of Mire and Peat.

Many thanks in advance.

Best wishes,

Adi Jaya

adijaya, 1. 2368-Article Text-9598-1-18-20220208\_revised based on reviewer comment\_final.docx

adijaya, 2. edit\_2368-Figures and Tables-Final.docx

adijaya, 3. Table Response.docx adi jaya, 4. Figure A1.docx

adijaya, 5. Questionnaire.docx

Search Upload File

Add discussion

Replies Closed

3

10:49 25/07/2022 20

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JNF Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Task

Participants

Dr Olivia Bragg (omb)

Adi Jaya (adijaya)

Messages

Note	From
Dear Adi	omb
Thank you for sending the revisions. I have now assembled everything in what I hope is starting to look like a final article (see attached pdf).	Jul 12
In the attachment a few things are highlighted to remind me about my (very minor) questions:	
1. In Author Contributions I do not think you need to say specifically that you drafted the manuscript (with EUA) because you have already said you did it with AE. Is the second 'AJ' a mistake i.e. did a fourth person contribute to drafting the manuscript? Or did just the three of you (AJ, AE and EUA) do that?	
2. It is not clear what GII, SD and YS contributed; they were involved in study design and did little bits in relation to perfecting the manuscript? Is that enough to make them authors?	

10:49 25/07/2022 20

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JNF Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Task

Submissions

2. It is not clear what GII, SD and YS contributed; they were involved in study design and did little bits in relation to perfecting the manuscript? Is that enough to make them authors?

What you do not really tell us is who conceived the study? Did the idea come from yourself and AE, or from GII, SD and YS (whom I suspect are your collective bosses)?

2. In the reference list, I could not find the page information for BRG (2018), Dohong 2019, Jaya et al. (2002). For Dariah & Nurzakiah (2014) I need place of publication AND number of pages, please.

So, please answer those small questions.

Also, please read through this version carefully. Note that I have done some editing so please do check whether your meaning has been preserved and if I have changed your meaning anywhere, tell me. And is there anything else that will need to be changed before publication, please?

I look forward to hearing from you

Best wishes, Olivia

omb, StA\_2368\_layout.pdf

10:50 25/07/2022 20

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JNF Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Tasks

Submissions

Socio-economic study of co  
Adi Jaya

Submit

Product  
Name  
The next

Galley  
PDF

### Participants

Dr Olivia Bragg (omb)  
Adi Jaya (adijaya)

### Messages

Note	From
Dear Adi	omb Jul 15
Thank you for answering my questions. I hope I managed to find all of your annotations on the pdf.	
Here is the next version. I realised that there had been a change of title and I tried to make it and the running header agree. It also occurred to me that there was nothing in title and key words to indicate this was a study of people, so I added 'sociological' as a key word. Also noticed that I had missed out the questionnaire, remedied. And the last Table of Appendix had information about 13 respondents but the caption still said 9.	
Anyway, please check carefully through this version and let me know what is still wrong with it.	
Many thanks	
Olivia	
<a href="#">omb, STA_2368_layout.pdf</a>	

Submission Library View Metadata

tral Kalimantan, Indonesia

Add discussion

Reply Replies Closed

3

10:50  
25/07/2022

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JNF Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Tasks

Submissions

Socio-economic study of co  
Adi Jaya

Submit

Product  
Name  
The next

Galley  
PDF

Dear Editors,

adijaya  
Jul 17

We have read through the last version of the MS. There are some corrections I made as in the text that was sent:

1. The author's name, changes to Merrisa Octora (this is a draft error and has been corrected by the author herself).
2. The words Sebangau and Sabangau can cause confusion, have been changed in yellow. The name of the sub-district is Sabangau, while the name of the river is Sebangau.
3. The word pantung is the local name for jelutung, everything has been corrected in the version of the article I sent (marked in yellow)
4. Page 12 the word (rambutan) is replaced with : such as rambutan (Nephelium lappaceum) so for the next word the term rambutan remains and I hope there will be no problems because it already starts with the Latin name.
5. In the text there is a lack of references, it should be Khasanah & van Noordwijk 2019 (page 14), as in the list of references.
6. Page 31, added with latin name for agarwood.

I think, that the last revision from us, again many thanks for your fabulous input and help.

Best wishes,

Adi Jaya

Submission Library View Metadata

tral Kalimantan, Indonesia

Add discussion

Reply Replies Closed

3

10:51  
25/07/2022

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JPP Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Tasks

Submissions

Socio-economic study of co  
Adi Jaya

Submit

Product

Name  
The next

Galleys

PDF

name of the river is Sebangau.

3. The word pantung is the local name for jelutung, everything has been corrected in the version of the article I sent (marked in yellow)

4. Page 12 the word (rambutan) is replaced with : such as rambutan (Nephelium lappaceum) so for the next word the term rambutan remains and I hope there will be no problems because it already starts with the Latin name.

5. In the text there is a lack of references, it should be Khasanah & van Noordwijk 2019 (page 14), as in the list of references.

6. Page 31, added with latin name for agarwood.

I think, that the last revision from us, again many thanks for your fabulous input and help.

Best wishes,

Adi Jaya

adijaya, 2368-Article Text-10291-1-18-20220715.pdf

Dear Adi omb  
Jul 17

Thank you for your comments. I hope I have applied all corrections in a satisfactory way. You can find what I hope is the final version in the Galleys box below.

I have now scheduled your article for publication. It will probably remain here for a week or so, until another article becomes ready, as I usually send off articles for publication in batches of at least two.

Submission Library View Metadata

tral Kalimantan, Indonesia

Add discussion

Reply Replies Closed

Adi Jaya 3

10:51 25/07/2022 20

Google Translate x [mirespeat] New notification from x JPP Jaya, Socio-economic study of co x +

ojs.st-andrews.ac.uk/index.php/mirespeat/authorDashboard/submission/2368

Mires and Peat Tasks

Submissions

Socio-economic study of co  
Adi Jaya

Submit

Product

Name  
The next

Galleys

PDF

Dear Adi omb  
Jul 17

Thank you for your comments. I hope I have applied all corrections in a satisfactory way. You can find what I hope is the final version in the Galleys box below.

I have now scheduled your article for publication. It will probably remain here for a week or so, until another article becomes ready, as I usually send off articles for publication in batches of at least two.

Meanwhile, you can certainly say that the article is in press and of course you have access to the final version here. If you do spot any further problems, it will be worth letting me know as I can still make changes at this stage.

I do hope this will be an effective help towards your promotion.

In any case, it is now time for me to say 'thank you for publishing in Mires and Peat'.

Best wishes

Olivia

Dear Editor Bu Olivia, adijaya  
Jul 18

Many thanks for this great news. Again I should say thank you very much for the change to have publication on this journal and especially your support from the beginning.

Best wishes,

Adi Jaya

Submission Library View Metadata

tral Kalimantan, Indonesia

Add discussion

Reply Replies Closed

Adi Jaya 3

10:51 25/07/2022 20